

Artikelnr.: 400832

90738 - PCI Express x1 Karte zu 2 x extern FireWire B 1 x extern FireWire A - Lo

ab **69,61 EUR**

Artikelnr.: 400832 Versandgewicht: 0.10 kg Hersteller: Delock



Produktbeschreibung

Die PCI Express Karte von Delock erweitert den PC um zwei externe FireWire 800 Ports sowie um einen externen FireWire 400 Port. An die Karte können verschiedene FireWire Geräte wie z. B. externe Gehäuse, Digitalkameras, Camcorder, Adapter etc. angeschlossen werden. Die PCIe Karte besitzt einen eingebauten nativen PCI Express Chipsatz, keinen Bridge Chipsatz. Interner StromanschlussDer 4 poliger Stromanschluss auf der Karte kann genutzt werden, wenn FireWire Geräte einen erhöhten Strombedarf haben. Dazu liegt im Packungsinhalt ein passender Adapter bei, der an verschiedene Netzteile angeschlossen werden kann. Technische DatenAnschlüsse:- 2 x FireWire 800 1394B 9 Pin- 1 x FireWire 400 1394A 6 Pin- 1 x PCI Express x1, V1.1- 1 x 4 Pin Stromanschluss- Chipsatz: Texas Instruments XIO2213B- Unterstützt OHCI Spezifikation V1.0 und 1.1- Hot Swap, Plug & Play Systemvoraussetzungen- Linux Kernel 5.19 oder höher- Windows 10/10-64/11- Windows Server 2019- PC mit einem freien PCI Express Steckplatz Packungsinhalt-PCI Express Karte- Standard Slotblech- Stromkabel- BedienungsanleitungVerpackungRetail Box

Technische Daten

Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

